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Ανακοίνωση για τους διαγνωστικούς ελέγχους για τον κορωνόϊο που 

γίνονται σε σχολεία 
 
Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας ανακοινώνει ότι στο 
πλαίσιο της Απόφασης του Υπουργικού Συμβούλιου για διεξαγωγή διαγνωστικών 
ελέγχων (tests) σχετικά με τη νόσο SARS-CοV-2 και του σχετικού προγράμματος που 
εφαρμόζεται στα σχολεία, κινητές μονάδες συνεχίζουν δειγματοληπτικά τα tests σε 
εκπαιδευτικό και άλλο προσωπικό και μαθητές/μαθήτριες στα σχολεία. 
 
Όπως έχει ανακοινωθεί σήμερα από το Υπουργείο Υγείας εντοπίστηκαν τέσσερα 
κρούσματα στο πλαίσιο αυτών των ελέγχων. Τα δυο κρούσματα αφορούν τον μαθητικό 
πληθυσμό Λυκείου στην Αραδίππου. Άλλο ένα περιστατικό εντοπίστηκε μεταξύ του 
προσωπικού Nηπιαγωγείου στην Πάφο και το τέταρτο αφορά μέλος του βοηθητικού 
προσωπικού σε Λύκειο στην περιφέρεια Λευκωσίας.  
 
Το Υπουργείο Υγείας προχωρά ήδη στην προβλεπόμενη διαδικασία η οποία 
ακολουθείται σε περιπτώσεις όπου εντοπίζονται θετικά αποτελέσματα στους 
διαγνωστικούς ελέγχους για τον κορωνοϊό. 
 
Τα δυο Λύκεια θα απολυμανθούν και θα γίνουν όλες οι άλλες εργασίες που 
προβλέπονται από τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα του Υπουργείου Υγείας. Τα δύο 
σχολεία θα επαναλειτουργήσουν αφού γίνει πρώτα η απολύμανση.  
 
Το πρόγραμμα των διαγνωστικών ελέγχων θα συνεχιστεί και τις επόμενες μέρες θα 
ενισχυθεί, συμπεριλαμβάνοντας περισσότερους μαθητές/μαθήτριες. Όπως έχουν 
επισημάνει οι εμπειρογνώμονες, είναι πολύ χρήσιμο να θέτουμε στη διάθεσή τους όσο 
το δυνατόν περισσότερα στοιχεία για να παρακολουθείται η υγειονομική κατάσταση.  
 
Στην περίπτωση που αφορά την Αραδίππου, λαμβάνοντας υπόψη και την 
προηγούμενη επιδημιολογική εικόνα, μετά από συνεννοήσεις με τον Υπουργό Υγείας, 
αποφασίζεται να επεκταθεί το δείγμα των διαγνωστικών ελέγχων και να γίνουν  σε 
όλους τους μαθητές και μαθήτριες όλων των βαθμίδων στην πόλη. Προτρέπονται οι 
γονείς και κηδεμόνες να δώσουν τη συγκατάθεσή τους. 
 
Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας είναι σε συνεχή επαφή 
με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας. 
 


